

ELŐTERJESZTÉS A MECSEK-DRÁVA ÖNKORMÁNYZATI TÁRSULÁS 2018. március 9-ei ülésére 2. napirendhez

Tájékoztatás a vagyonkezelési szerződés Irányító Hatóság általi jóváhagyásáról

A Mecsek-Dráva Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa 2017. november 15-i ülésén elfogadta a Mecsek-Dráva Hulladékgazdálkodási Program - települési szilárdhulladék-gazdálkodási rendszer fejlesztése" című projektünk vagyonkezelési szerződésének a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium Környezeti és Energiahatékonysági Operatív Programokért Felelős Helyettes Államtitkárság (továbbiakban: Irányító Hatóság) észrevételeivel módosított tervezetét.

A Társulási Tanácsülést követően a módosított vagyonkezelési szerződés tervezetét és annak 3. illetve 4. számú mellékleteit a Társulás megküldte az Irányító Hatóság részére és kérte a szerződés támogatás politikai szempontú jóváhagyását.

Az Irányító Hatóság – az előterjesztéshez csatolt - 2018 . február 5.-én kelt levelében nyilatkozott arról, hogy a vagyonkezelési szerződést a csatolt mellékletekkel együtt ellenőrizte és a szerződés érvényességéhez a 2007-2013 programozási időszakban az Európai Regionális Fejlesztési Alapból, az Európai Szociális Alapból és a Kohéziós Alapból származó támogatások felhasználásának rendjéről szóló 4/2011. (I. 28.) Korm. rendelet 118. § (2) bekezdése alapján támogatáspolitikai szempontból hozzájárul.

A jóváhagyott vagyonkezelési szerződés 12. A vagyonkezelés időtartama – pontja szerint:

„Felek a vagyonkezelési szerződést az az Irányító Hatóság támogatáspolitikai szempontokra kiterjedő hozzájárulása napját követő hó első napjától kezdődően 15 évre terjedő határozott időre kötik.”

A Mecsek-Dráva Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa 2017. november 15-i ülésén ugyancsak tárgyalt ÁFA probléma azonban a mai napig sem volt tisztázható. A Társulási Tanács döntése alapján a Társulás állásfoglalás iránti kérelemmel fordult a NAV Baranya Megyei Adó- és Vámigazgatóságához annak tisztázása érdekében, hogy helyes-e a Társulás azon értelmezése, hogy az áfa tv. 69.§ -a alapján

-az ingyenes vagyonkezelésbe adással kapcsolatosan felmerülő általános forgalmi adó alapjának meghatározása során azokat a folyó pénzbeli kiadások kell figyelembe venni, melyek a vagyonkezelésbe adás folyamata során közvetlenül felmerülnek,

-a vagyonkezelési jogviszony alatt a vagyonkezelésbe adó Társuláznál folyamatosan fennállnak, továbbá, hogy a korábban felmerült kiadások, így a vagyon létrehozásakor keletkezett beruházási kiadások és ebből adódóan az eszközök bekerülési értéke nem képez adóalapot

- az adóalap megállapítása során – tekintettel arra, hogy az eszközök értékcsökkenésének elszámolása, valamint a pótlási kötelezettség a vagyonkezelésbe vevő BÍOKOM Nonprofit Kft.-nél jelentkezik – a Társuláznál felmerülő dologi kiadásokat kell figyelembe venni.

Amennyiben ez az értelmezés helyes, úgy nem a vagyon bekerülési értéke (18mrd Ft) az ÁFA alapja, hanem néhány milliós tétel, amely kifejezetten a vagyon átadásához kapcsolódik (telekkönyvi igazgatási szolgáltatási díjak stb.).

2017.november 27.-én a csatolt melléklet szerint a NAV Igazgatási Osztálya a Központi Irányítás részére tette át az állásfoglalás iránti kérelmet, míg a 2017. december 6.-án kelt értesítés szerint a Társulás eszközeinek ingyenes vagyonnevelésbe adásával kapcsolatosan felmerült, a konkrét ügyletre vonatkozó adóalap megállapításával kapcsolatos kérdést a NAV Központi Irányítás Ügyfélkapcsolati és Tájékoztatási Főosztály Dél-dunántúli Tájékoztatási Osztály a saját hivatali Főosztályához felterjesztette. Válasz a mai napig még nem érkezett.

Pécs, 2018. február 14.

Dr. Páva Zsolt
elnök

2/2018.(02.22.) sz. HATÁROZATI JAVASLAT

Határozati javaslat:

1. A Mecsek-Dráva Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa a vagyonnevelési szerződés Irányító Hatóság általi jóváhagyásáról szóló tájékoztatást tudomásul vette. A vagyonnevelési szerződés aláírására a NAV állásfoglalása közlését követően kerülhet sor.

Felelős: Dr. Páva Zsolt TT. Elnök

Dr.Kiss Tibor ügyvezető BLOKOM Nonprofit Kft.

Határidő: azonnal